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TILATKAA TOVERI!

VIHITYT
LEONAD F. NAAPI 

—ja —
ESTHER E. SHUTTER

Marshfield, Ore.
kävivät Astoriassa vii­
me keskiviikkona otta­
massa ‘laisingin’ Coun­
ty Court Housesta. Tä­
män jälkeen he voivat 
jakaa surut ja ilot kes­
kenänsä.
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iKALUTAAN TIETOJA!
H aluaisin  saada  tie tä ä  m issä ovat 

¡JO H N  ANDERSON ja  OSCAR L E I­
NO. M olem m at kotoisin  H elsingistä, 
Suom esta . Jos joku tie tä ä  jo ta in  
n ä is tä  henkilö istä , niin olisi hyvän­
tah to inen  ja  k irjo itta is i oso tteella: 

.HELSINKILÄ IN EN, 116—4th Ave. S. 
(S eattle , W ash. (4)

Tunnetteko Heikkoutta ?
O letteko  herm ostunu t?  U net­

tom uus, kalpeus ja  paänkivis- 
ty s  y. m. y. m. joh tuva t heik­
koudesta. Suosltte len  Hellber- 
gin Nux R auta  pilleriä. Ne si­
sä ltäv ä t raudan  siinä m uodos­
sa, joka ei m ustu tu ta  ham paita  
eikä loukkaa vatsaa, vaan päin­
vastoin  avustava t ruuansu la tus­
ta  ja  panevat vatsan  säännöl­
liseen to im intaan. 100 pilleriä, 
»1.00.

E lle tte  tunne apua jo ensi- 
m äisestä  pullosta, niin olen val­
m is an tam aan  rahanne  taka­
sin.

S aatavana ainoastaan
HELLBERGIN APTEEKISTA 

279 W est Bond St., Astoria, Ore.
Postilähetys vapaa.

riötä elimissä, että se oli tuskin 
enää parannettavissa. Tohtori 
Bean, joka tyttöä hoiti täällä, ei 
ollut pitänyt tarpeellisena vie­
läkään kääntyä muiden lääkä­
rien apuun-,vaan olivat tytön 
vanhemmat siihen pakottaneet. 
Se olisi myöskin ollut helposti 
parannettavissa, jos viipymättä 
olisi oikein tehty ja siten sääs­
tyneet satojen dollarien kulut 
joka ei ole helppo isku työläis­
perheelle.

, Osaston kokouksessa t. k. 1 p
. valittiin Toverin talonrahaston 
' rnyyjäi ¿lippuja myymään kaksi 
toimeliasta jäsentä.

Kesäkuun 29 p:n iltamista ti- 
litettii ntuloja $11.35. — L. L.
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Yleisiä uutisia
Grace Luskin viettelijä 
vuodeksi vankeuteen
Milwaukee, Wis., 3 p. heinäk. 

— Tri Roberts, jonka vaimon 
ampui hänen rakastajatarensa 
Miss Grace Lusk ja joka oli 
viettänyt yhdvselämää Miss 
Luskin kanssa pitemmän aikaa 
kunnes tämä epälaillinen moni- 
vaimoisuus päättyi veritekoon 
tuomittiin nyt pidettäväksi van­
keudessa vuoden. Roberts tun­
nusti asuneensa eräässä hotellis­
sa Mihvaukeessa laittomassa yh- 
dyselämässä Miss Luskin kans­
sa vuonna 1917 huhtikuun 4 päi­
västä 27 päivään saakka, jolla 
ajalla hän oli esittänyt Miss 
Luskin vaimonaan.

Grace Lusk on nykyään suo­
rittamassa 19 vuoden vankeus­
rangaistusta, joka hänelle tuo­
mittiin Robertsin vaimon mur­
hasta.

kansainvälinen merkitys. Heinä­
kuun neljättä päivää vietettiin 
maissa, jossa siile entisaikoina 
on annettu vain vähän merki­
tystä. Englannissa, Ranskassa, 
Italiassa ja Etelä- sekä Keski- 
Amerikan valtioissa on juhlittu 
päivän muistolle, joka ikäänkuin 
muodostaa yhteisen juhlapäivän 
kaikille keslkusvaltain autokraat­
teja vastaan sotiville maille.

Pariisi. 5 p. heinäk. — Heinä­
kuun neljättä päivää vietettiin 
yli Ranskan kansallisena juhla­
päivänä. Suurenmoisia juhlalli­
suuksia toimeenpantiin Pariisis­
sa ja muissa Ranskan kaupun­
geissa.

Pariisilaiset juhlivat päivää i- 
loisemmin kuin ainoatakaan muu 
ta juhlaa sitten sodan alkamisen. 
Rakennukset olivat kaikkialla ko­
ristetut Yhdysvaltain lipuilla. 
Päivän huomattavin seremonia 
oli uuden kadun vihkiminen pre­
sidentti M ilsonin nimellä.

Lontoossa juhlittu.
Lontoo, 5 p. heinäk.,— Ensi 

kerran Englannin historiassa hal­
lituksen jäsen oli virallisesti läs­
nä Amerikan lähetystössä Yh­
dysvaltain itsenäisyysjuhlilla. 
Loordi Cecil vastasi lähettiläs 
Sharpin puheeseen, viitaten koh­
teliaasti, että Amerikan antama 
selkäsauna itsenä isyvssodassa oli 
paras opetus mitä Englanti oli 
koskaan saanut.

tänään Belleauinetsästä palaavia 
amerikalaisia, jotka tekivät voi­
tokkaan hyökkäyksensä, ihnotti, 
että Bois de Belleau tulee tä s t­
edes kartalle merkittäväksi ni­
mellä Bois des Américains (A- 
merikalaisten metsä).

Lisää irlantilaisia van­
gittu

(T rue translation filed with the Postm aster 
at Astoria, Ore., July 5, 1918. as required 
by sectiou 19 of the Act of Oct. 6th. 1917.’

Lontoo, 4 p. hçinâk. — Useita 
Sinn Fein liiton kannattajia on 
vangittu lisää etelä-Irlannissa, 
niin kertoo Evening News. Sa­
malla lehti tietää kertoa, että 
vangitsemisten yhteydessä on 
takavarikoituja aseita ja ampu­
matarpeita.

Anaconda kupariyhtiön 
vuotuinen voitto yli 

14 miljonaa
Butte, Mont., 4 p. heinäk. — 

Anaconda Copper Mining Co. 
on, yhtiön virallista verotusta j 
varten tekemiin ilmotuksen mu-j 
kaan, tuottanut kesäkuun alkuun 
päättyneen tilivuoden ajalla 
$14,039.000. Anaconda-vhtiön 
haarayhtiön Butte Copper Zinc ( 
Com puhdas voitto oli $227,494. ’

Hilja Pärssinen vangit­
tu Lahdessa

Ft. Brag g in ilmotukset
MANDI BLCMSTEilN 

KAHVILA
on ainoa, Joka ilmoit .a Tove: Isaa 
Auki yöllä ja päivältä. Redwood Avo. 

FCRT BRAGG, CAL.

D. Brandon, W. M&hlman, L. Brandon 
Main & L aurel ka tu jen  kulin, .saa 

F o rt Bragg, CaL
THE B. M. B. MEAT MARKIT

Myy lihaa, ruokatavaraa , heiniä vil­
jaa  ja  e lä in ten  rehua. K aikki liha 
sä ily te tään  kylm ässä säilykehuoneeasa 
Pyydäm m e su lkeu tua auosioo me.
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î  NIIKA TIKKANEN $
4  on auki päivällä ja  yöllä. 4  
4  McPherson & Redmood Ave. kui- 4  
4  massa, F ort Bragg, CaL 4
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i “Paikkaavat” sotamie- 1 • •• nia
(True translation filed with the Postm aster 

; it Astoria, i)re.. July 5, 1913. as required 
by section 19 of the Act of Oct. 6th, PJ17.J

J Oregon City, 3 p. heinäk. —
’ Clackamas kauntin kutsuntavi- 
i ranomaiset valmistautuvat koo­
takseen erikoisen “sairaala-rahas- 

. ton*', jota käytettäisiin 1 luok­
kaan B-sarjaan kuuluvien ase- 

i velvollisien lääkitsemiseen. Tä­
hän luokkan on asetettu sellaiset 
asevelvolliset, jotka muutoin, 

j vähäpätöisempien, parannettavis­
sa olevien ruumiin vaillinaisuuk- 

i sien asettamaa estettä, ovat vel­
vollisia sotapalvelukseen. Ritu- 
miintarkastuksessa on asevelvol­
lisia asetettu tähän luokkaan 
kauntissa 40 miestä ja yleisöä 

I pyydetään auttamaan näitten 
¡miesten asevelvollisuuden suo­
rittamiseen kykeneviksi paranta- 

i misessa.
Kaupungissa olevan sairaalan 

johtajatar Miss Mary Swales on 
i luvannut käyttää sairaalaa sekä 
luvannut hoidon myöskin rnak-1 

¡suttomasti ja lääkärit Hugh ja 
Guy Mount myöskin ovat luvan­
neet suorittaa hoidon maksutto­
masti, mutta sen lisäksi tarvit- 

i täisiin lääkkeet. leikkauksissa 
tarvittavat siteet ja hoidokkien 

' ruoka muutamiksi viikoiksi, jo- 
( hon kaikkiin lasketaan menevän 
noin $1,500.

Asevelvollisuuslain vas­
tustus Quebecissä

(T ru c  transla tion  filcd with the  P ostm aster
at A storia, O re., Julv 5, 191R. as rcquirci! 
by section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.)

Quebec, 3 p. heinäk. — Lotbi- 
niere kauniissa 17 kyläkunnasta 
9 on jätetty toimittamatta mies­
voiman rekisteröiminen koko­
naan, niin on ilmottanut kauntin 
päärekisteeraust« »imitsija A.
Plant Yalleyfieldistä. Toisissa 
kunnissa on ainoastaan 2,500 
miestä ja naista rekisteröinyt.

Beance kauntin rekisteröitsijä, 
kyläkirjuri Yalere < ¡o-selinin a- 
sunnon lähellä St. Joseph Beau- 
min kauppalassa on vösecii ai­
kaan tapahtunut ankara dyna- 
miittiräjähdys. Gosselinin talo, 
painoin kuin viereinenkin talo 
vioittui palloin. Ikkunat meni­
vät rikki, pihan aitaus, jonka 
vierelle räjähdy .-pommi oli ase­
tettu meni säpäleiksi ja säleet 
olivat lentäneet pitkän matkan 
päähän.

Militarismin rautakor- 
ko Belgiassa

Toukokuun 12 päivänä tiesi­
vät Suomen porvarilehdet kertoa, 
että Hilja Pärssinen on vangit­
tu Lahdessa ja oli hänellä samo­
jen lehtien kertoman mukaan 
vangitta isi ollut 50 miljoonaa 
markkaa taskuissaan.

Joku päivä myöhemmin seli­
tettiin samoissa lehdissä, ettei 
hänellä sentään rahoja ollutkaan 
oli vaan joutunut vangiksi, siinä 
kaikki.

EXPRESSIYIITIÖITTEN
PALVELUSKUNTA LA­

KOSSA BUTTESSA

Butte, 3 p. heinäk. — Expressi- 
ybtiöitten palveluksessa olevista 
ty däisistä osa ryhtyi lakkoon, 
saadakseen vaatimansa 10 pro­
sentin palkanylennyksen. Muuta­
mien yhteisesti liikettä ’tarjotta­
vien yhtiöitten palvelusväelle, a- 
jureille y. m. annettiin palkan- 
ylennystä ja toiset työläiset myös 
vaativat sitä. Lakkojutun usko­
taan tulevan sovitetuksi hetimi­
ten.

Suomalaiset Huoml
F. O. HYVÄRI

te, jotka nälissänne olette tul­
kaa minun tyköni ja minä ru )kin

Cor. Redwood ave & Harrison st
FORT BRAGG, CAL.

Fort Bragg Hdw.& Plumbing
myöpi m aaleja Ja rakennustarpe ita  

tehdään  peltisepän työtä. P u  kien 
ase tu s erikoisalam m e. H innat koh­
tu u llis e t T arkastu s  vapaa.

LEE PESOLA, omistaja
Tel. 773, P. O. Box 70, F o rt Bragg. Cal

Hyväri & Karjamäki
myyvät ensiluokan

Ruokatavaraa 
ja Tupakkaa 

Redwood ave. ja Harrison k itu­
jen kulmassa.
Puhelin 772. Fort Bragg, Cal. 

A. POLLY’N

Raätäliliike Fort Braggisaa 
334 Main Street. Puhelin 612

M iesten pukujen h in ta  17 dolla-ista 
ylöspäin. Puhdistus- ja  p rässäys yötä 
o te taan  vastaan  ja  sä ily te tään  p Lem­
in än ajan .
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surkean  kuuluisan Saksan julm uu­
dessa.

Kaiken täm än ohessa on yleinen 
tu rva llisuus m aassa kaikkea m uuta i 
vaan el kehu ttavaa . Jokainen  ih - ! 
niinen sa a tta a  tu lla  vangituksi il­
m an syytä, jonkun viham iehen ilm i­
annon perusteella .

H änet viedään tällö in  vankeuteen 
siksi kunnes tu tk in to a  on pidetty . Se 
m erk itsee  sitä . e ttä  hän joutuu valko­
k aartila is ten  valvonnan alla  työsken­
telem ään, sillä ravinnolla m inkä ha 
nelle “vuok raa jansa” an taa. Vasta- 
vangitn iden joutum inen työorjuuteen 
sillä a ikaa  kun heidän ju ttu an sa  tu t­
k itaan  on sitäk in  lähem pänä kun 
vang itu t tava llises ti ovat hiem an pa- ( 
rem m in rav ittu ja  ja  kykenevät ty ö s- , 
ken teleu iään . jo ta  kauem m an aikaa 
vankeudessa olleet eivät kykene. 

Työväestö toivoo liitto la isilta  apua.

Suom en porvariston  rypem inen kos 
tonhom m issa helposti saavu te tun! 
voittonsa jälkeen  on niin räikeää. e t ' 
tä  se ei voi olla p itkäa ika ista  syök­
sem ä ttä  m aata  au ttam attom aan  peri 
katoon. -— Suomen työväki ei nyky­
ään voi toivoa m itään m uuta kuin 
liitto la isten  apua," päätte li R ivers se­
lostuksensa. *

M atti Paasivuori ainoa sosialistinen 
edusta ja.

Toveri Älatti Paasivuori on tä tä  
nykyä ainoa sosialistinen edusta ja  
Suomen eduskunnassa.

M atti, jo k a  tunnetaan  jä rk ä h tä m ä t­
töm ästä  itse llisy y d e s tä ä n , vastusti si­
sällissodan a lkam ista  kaikin voimin. 
Sen a le ttua  hän jy rk äs ti k ieltäy ty i 
olem asta m issään  tekem isissä  valiau- 
kum ouähallituksen kanssa ja  seu­
rauksena  siitä  oli, e ttä  kun puna­
k aartila ise t hävisivät, niin M attia 
vastaan  ei voitu u lo ttaa  s itä  kostoa, 
joka m uuten tapasi jokais ta  sosia lis­
tia, joka tavalla  tai to isella  oli ollut 
yhteydessä sisällissodan ja  työväen- 
hallituksen  kanssa-

Kun eduskunta  ku tsu ttiin  koolle, 
m eni M atti täy ttäm ään  edustajateh-

täv iään . Hänen saapum isensa edus­
kunnan istun toon  oli draam allinen 
kohtaus joka  säilynee kauan m uis­
tossa. Matin is tu ttu a  a las vanhalle 
paikalleen alkoivat eduskunnan por-j 
värillise t jäsen e t jokainen vuoros­
taan katsella  M attia ilm eillä jo tka 
selvästi im aisivat e ttä  heidän käsi-, 
tyksensä  m ukaan M atin paikka ei oi 
lu t siellä. K uuluvatpa innokkaim -! 
intit ak tiv istit ryhtyneen osottam aan 
M attia  sorm ellaan ja  joku lienee ä ä - , 
neensä lausunut, e ttä  “ vielähäu uoi- 
ta paholaisia on tää lläk in .”

M atti istuskeli vain tyyneesti ja  > 
o tti osaa asiain käsittelyyn  n iin k u in , 
ei m itään olisi tapah tunu t. Ja  istuu i 
kait vieläkin — ainoana sosia listina  i 
Suomen eduskunnassa, jossa aikoi- • 
naan  oli sosialistinen enem m istö.

Matin lehti takavarikoitiin .

P a its i sitä, e ttä  M atti o ttaa  osaa 
eduskunnan istuntoihin , y ritti hän 
m uuliakin lavalla  p itää  vireillä sosia­
lis tis ta  oppositsionia m aassa. Hän 
alkoi juh lis ta  työväenlehteä. M utta 
se hanke ei veilelllyt. H änen leh­
tensä takavariko itiin  ja M atti itse  
vangittiin  edesottam isensa johdosta.

Kauan ei M atin kuitenkaan ta-rvin | 
nu t istua vangittuna, siltä eduskun­
nan rad ikaalisem m at porvarit, jo tka  
e ivät vielä o lleet m enettäneet kaik­
kea häpyään, huolehtivat siitä, e t t ä ! 
M atti -vapautettiin valtiopäiväjärjes­
tyksen nojalla, joka k ieltää edustajan  
vangitsem isen ilm an eduskunnan lu­
paa. M ahdollisesti tulee M atti vielä 
saam aan oikeuden ju la is ta  o ikeata 
sosia lis tis ta  leh teäkin . sillä sam aiset 
po rvarillise t rad ikaalit ovat sangen 
kiihkoissau puhevapautta  vastaan 
kohd iste ttu jen  k iris ty sy rity sten  joh­
dosta. A itovanhoillisten es ittäm ät 
po ikkeuslait ovat eduskunnan radl- 
kaalisem pien porvarien taho lta  tähän  
m ennessä kohdanneet ankaraa  vas­
tustusta . R adikaalit peljännevät. e t­
tä  läheisessä  tu levaisuudessa heidän­
kin o ikeu ttaan  a le taan  so rtaa  kun 
tu lee vaa lita iste lu t Jöisna porvarit e i­
vät enaa to im ikaan yhtenä ryhm änä.

Injunksionituomio esti 
raitiotielakon

Los Angeles. 3 p. heinäk. — 
Pacific Electric Intcrurban rai- 
tiotievhtiön liikenne oli seisah­
duksissa raitiotieläisten lakon täh 
»Ien siilien saakka kunnes yhtiö 
ennätti hankkia hallituksen piiri- 
oikeudelta estetuomion union 
johtajia Larquharsonia ja Mont- 
gomerya vastaan kieltäen heitä 
häiritsemästä yhtiön liikenteen 
harjotusta. Ixikkoon yhtyivät 
klo 7 iltasella vaihdemiehet ja 
veturinkulettajat, mutta kuu 
myöhemmin tuli tieto estetuomi- 
osta päättivät miehet palata työ­
hön ja jättää riitakysymyksen 
sota-työselkkausneuvostolle rat­
kaistavaksi.

Yhtiö ei ole ottanut takasin 
palvelukseen kaikkia junamiehiä 
jotka yhtyivät lakkoon.

LAIVAN MAALARI HUK­
KUNUT.

Aberdeen. Wash., 3 p. heinäk. 
— Frank \  iasnick. laivan maa­
lari, joka saapui tänne North Da­
kotasta perheineen muutama 
kuukausi taaksepäin ja joka sii­
tä saakka on palvellut täkäläi­
sellä laivatelakalla putosi maa­
laustelineiltä viimeistelyn alaise­
na olevan Moraine nimisen lai­
van sivulta \\ ishkah jokeen ja 
hukkui. Onnettomuus tapahtui 
aamupäivällä ja Viasnickin ruu­
mis löydettiin iltapäivällä. Hä­
neltä jäi vaimo ja kaksi lasta.

Amerikan itsenäisyys­
päivää juhlittu kan­

sainvälisesti
Washington, 5 p. heinäk. — 

Amerikan Yhdysvaltojen itsenäi­
syysjuhlalla on. nykyään uu.-i

J. G. RINNE’N
uusi automaa ticen höyryaauna

KAKARAVAARALLA
on yleisön käytettävänä keskiviikko-»
perjantai- ja lauantaLiltapälvIsin klo
2:sta—12.
FO RT BRAGG, CALIFORNIA
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KOSKEN VELJEKSET
m yyvät 3 aa tte ita , kenk iä  Ja ruoka­

tav a raa  sopuhinnoilla. 
F rank lin  ja  Redwood Aven. kulm assa

Fort Bragg, California

IS A A C  GRANHOLM
MIESTEN TAVAROITA: VAAT- 
TEITÄ, HATTUJA JA KENKIÄ

FORT BRAGG, CAL.

Kansalaiset HuomJ
P. O. HARDELL,

myy Hattuja, Kenkiä, Pukuja Ja Pu-
1 kukan kaita miehille ja naisille.
; F ranklin  ja  L aurel ka tu jen

Fort Bragg, Cal.

o o o o o o o o o o o o o o a
O BAUMIN APTEEKKI O
O on paras rohdoskauppa San Fran- O 

ciscosta pohjoiseen. L äh e ttäk ää  O
O m eille tilaukset k irjeellisesti O
O om alla kielellänne. P ikainen  va- O
O paa helyä taataan. O
O Fort Bragg, Cal. O
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FORT BRAGG
BAKERY

T uoretta  leipää ja  keekiä 
saa tavana  j o k a  päivä. — 
T ilaukset haaleih iu  y. m. 
täy te tään  h u o 1 e 11 i sestL 

ERIKOISALA: 
Näkkileivät ja korput. 

H innat koh tuu llise t 
FORT BRAGG BAKERY 
J. B. BARTH, uusi omisL 

Phone 1372 ------  136 Laurel SL

Mikä on meidän jokapäiväinen leipämme?
Se on leipä, jota saadaan

L O G  C A B I N  L E I P O M O S T A

Vallotetun maan sotaveroa 
lisätty.

(Tr-.ie tran sla tion  filed with the Postm aster 
at A storia, O rc., July 5, I91H, as require«!
by section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.)

Amsterdam, 4 p. heinäk. — 
Les Nouvelles ilmottaa, että 
Belgian sotavero Saksalle on ko­
hotettu $50,000.000 frangista 
kuukaudessa 60,000,000 :een fran­
giin kuukaudessa. Tämä tekee 
750 frangia asukasta kohden. 
Saksan sotahallitus on määrän­
nyt Belgian maakuntaneuvostot , 
koolle neuvottelemaan veron 
kantamisen parhaista keinoista, i

UUSI SOTALAINA RANS­
KALLE.

(T ru e  tian sia tio n  t i l e d  with the I’« ¡Stina<ter 
a t A storia, O rc., Ju ly  5, 1918, as required 
by sectiou 19 oi the Act of O ct. 6th, 1917.) I

MENETTI HENKENSÄ MET­
SÄPALOA VASTAAN 

TAISTELLESSAAN

Lewiston, Ida.. 4 p. heinäk.—
Tänne on metsänvartija R. H. 
Hamilton telefoonitse ilmottanut, 
että noin 60 mailin päässä ole­
valla hallituksen metsämaalla 
riehuu tulipalo, joka on jo haas­
kannut tuhansien eekkerien alat 
petäjikköä. Metsänhoitokuntaan 
kuiilnva t\<»lainen lv. D. Fanner

Suuri kuvasarja, johon 
aihe on saatu Ambas­

sador Serardin kirjas­
ia  Gerardin suosituks.

Washington, 4 p. heinäk. — 
Valtiorahastosta luovutettiin 
Ranskalle tänään $100,000,(XX) 
laina, joka kohottaa Ranskalle 
annettujen sotalainojcn yhteis-' 
summan $1,7o5,(X 0,000 ja liitto-i 
laisille luovutetun Yhteissumman 
$>,081,590,000.

Sukellusveneet eivät ole 
ratkaisevana tekijänä

(True translation filed with the Postmaster 
at Astoria, Orc., Ju l\ 5, 1918, as required
by section 19 oi the Act oi Oct. bth, 1917.'

New York, 4 p. heinäk. — 
Saksalaisia sukellusveneitä upo­
tetaan nopeammin kuin rakenne­
taan ja ne eivät ole ratkaiseva­
na tekijänä sodassa, väitti lai- 
vastosihteeri Daniels tänään jyr­
kästi vahvistaen liittolaismaiden 
edustajien lausunnot upotusti- 
lanteesta.

Sihteeri Daniels puhui Tani- 
tnany-seuran juhlissa.

1622 uutta laivaa valmistunut.
Washington, 4 p. heinäk. — 

Kesäkuun 30 päivään päättyvän 
vuoden aikana rakennettiin Yh­
dysvaltain laivatelakoilla 1622 
kauppalaivaa eli yhteensä 1,430.- 
900 grassitonnia. Yhdysvaltain 
kauppalaivaston nykyinen tonni- 
määrä on 10,000,010 tonnia.

RANSKÄ~kuNNIOITTAA
AMERIKALAISIA.

PETERS & WIDNES, omistajat. 
Puhelin 192. Eureka, Cal.‘

(True translation filed with the Postmaster j 
at Astoria, Oie., July 5, 1918, as required; 
by section 19 of the Act of O ce 6th. 1917.)

Pariisi, 4 p. heinäk. — Bois de !, 
Belleaun piirin komentava rans- 5 
kalainen kenraali tarkastaessaan 1

Am bassador Jam es W. Gerard

Tärkeim piä ja  jännittäv iinp iä  tuo t­
te ita  m itä nykyajan tea tte re issa  on 
näytetty . Näytelm ä k irjo te ttu  am- 
bas .ado r Jam es W. Gerardin k irjan 
“My Four Years in G erm any” m u­
kaan.

Koko ajan kun W illiam  Nigh oli 
joh tam assa tä tä  näytelm ää, Mr. Ge­
rard  oli hänen luonaan . N äytelm ät 
ja  tapah tum at ovat esite tty  tarkkaan  
ja huolellisesti.

Ei m ikään tee niin selväksi kuin 
täm ä näytelm ä syyn siihen, miksi 
A m erika nyt sotii Europan d ik taa tto ­
ri-herraa vastaan.

S euraukset Saksan kykenem ättö­
m yydestä «m m ärtää A m erikaa on 
helposti nähty  Saksan m enette lystä  
cnLen kuin sota alkoi, johonka Am­
bassador J. W. Gerard o tti osaa.

Kaikki Saksan kieryys on näy te tty  
tässä  jän n ittäv ässä  kuvasarjassa , jo ­
ka esite tään  SU NSET TEA TTER IS­
SA heinäkuun 4, 5 ja  6 päivinä.

(Adv j

¡on saanut surmansa työskennel­
lessään metsäpalon levenem sen 
estämisessä. Hänen päälleen kaa­
tui palava puu, jolloin hän me­
netti henkensä silm; aräpäykses- 
sä.

Metsänvartija on pyytinyt 
täältä lähetettävä! si 100 mi ;stä 
metsäpalon tukahuttamistyöhön. 
hön.

LATOJANOPPILA S
16:sta vuotta täyttänyt 

i suomenkieltä taituva 
| poika saa paikan lato- 
janoppilaana Toverissa.

yinniä
Jos teillä on Finri.i ja  näppyjä, voivat, 
ihmiset lailla, e ttä  teillä on joku pali» 
t a u t i . . .Lukekaa mitä erä» henkilö kir­
jo ittaa  meille:

Corin,rtnn, Mich. Arv. Iranpa lu inen: Olen 
tilan n u t te iltä  lääkkeen finnejä ja  kafvojan pub* 
distUBta varpui ja  oti ao k'nrra»auan tehokai» 
Lälce...Se poiatf myöskin kaikki rum at merkiO 
kasvolta. K unnioittaen . J ack K «tola.  
Finni ja Kaavojen kannistusvoide poistaa 
n ä p y t ja  kaikenlaiset paieo-t kasvoista. 
Tekee ihon kirkkaaksi, puhtaaksi j a  
kauniiksi___Tilatkaa “ FIN N I VOI­
D ETTA .’’ Lähetetään post iva päästi 
<1.00 hinnasta.

— — Ligneiria Apteekl on eirurin———
------- s«uom. A ptovii Yhdysvalloissa— —■

-------Osote: P. A Ugnell Co...Superior, W la

Ross, Higgins & Co.
MYY

Tavaraa tukku- ja vähittäiskaupalla. Ruo­
katavaraa, Hedelmiä, Heiniä ja eläinten- 
rehua joka lajia. Kohtuulliset hinnat sekä 
hyvä palvelus taataan.

S55555555555555555H5555

HUOMAA RENNOT

MYYJÄISET
-----h ommaa-----

Portlandin
S. S. OSASTON OMPELUSEURA

6 PÄIVÄ HEINÄKUUTA

Osaston talolli 719 Montana Ave. . 
hauskalla ohjelmalla. Tanssia lo­
pussa hyvällä soitolla. —Tervetuloa!

S. 3. 0. Ompeluseura.
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